



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/14386/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-12 16:33**

Parlex azonosító: **RMWV6FVZ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Hogyan segítették az OMSZ munkáját?"* című, K/14386. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, "*Hogyan segítették az OMSZ munkáját?*" című, K/14386. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/1003-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/14386.

Bangóné Borbély Ildikó
országgyűlési képviselő részére
MSZP
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által feltett, „*Hogyan segítették az OMSZ munkáját?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A Kormány minden szükséges intézkedést megtett és megtesz azért, hogy a koronavírus fertőzés általi járványhelyzet Magyarországot a lehető legkisebb mértékben sújtsa, és a koronavírussal fertőzött betegek minden egyes esetben megkapják az állapotuk által indokolt, lehető legmagasabb színvonalú egészségügyi ellátást.

Tájékoztatom, hogy a koronavírus járvány elleni küzdelemhez a Kormány mintegy 3 milliárd forintos többletforrást biztosított az Országos Mentőszolgálat (a továbbiakban: OMSZ) számára.

A védekezéshez szükséges eszközök mellett (teljes körű védőfelszerelések, veszélyes hulladékok tárolására alkalmas eszközök, lélegeztetéshez szükséges gyógyszerek, stb.) az OMSZ informatikai rendszere is frissítésre került a könnyebb vizsgálatkérés érdekében, valamint az irodai dolgozók számára elérhetővé tettük a szükséges eszközök biztosításával a home office-ban való munkavégzés lehetőségét. Ezen felül mintavételi pontokat létesítettünk teljes felszereléssel ellátva. Az OMSZ több százezer, a védekezéshez szükséges eszköz beszerzését valósította meg a kormányzati többletforrás felhasználásával.

2020-ban az OMSZ 40 db „C” típusú (Mercedes Sprinter) és 42 db „B” típusú (Volkswagen Crafter) mentőgépjármű beszerzésére írt alá keret-megállapodást a BM Herossal. Ezen felül támogatók és az ORFK segítségével további több száz gépjármű állt szolgálatba a COVID-19 feladatok elvégzéséhez.


2010 és 2020 között több mint ezer mentőautó cseréjére került sor. A mentőautók átlagéletkora a 2011.évi 8,3-ról 2021 januárjára 4,78-ra csökkent.

Emlékeztetném, hogy 2010-hez képest 2021-ben már 915 Mrd Ft-tal több jut egészségügyre.

A baloldalra sajnos nem lehet számítani a vírus elleni védekezés során. Tavasszal nem szavazták meg a gyors döntéseket lehetővé tevő törvényjavaslatot a veszélyhelyzet meghosszabbításáról, nem szavazták meg azt a törvényt sem, amely lehetővé tette, hogy családok tízezrei a veszélyhelyzet megszűntével is tovább részesülhessenek a könnyítésekben. Nyáron nem támogatták a hitelmoratórium fenntartását, a családvédelmi támogatások valamint a szociális és gyermekvédelmi ellátások meghosszabbítását. Ősszel nem szavazták meg a szigorúbb bírságolási szabályokat sem. A baloldal az együttműködés helyett álhíreket gyártott, kamuvideót forgatott, és azt híresztelte, hogy nem ülésezik a Parlament. Az egyéni politikai céljaik fontosabbak voltak a közös nemzeti védekezés sikerénél, tetteikért felelősséget nem vállalnak, mind a mai napig a kamuvideós Korózs Lajos az elnöke az egészségügygel foglalkozó bizottságnak.

Budapest, 2021. január 12.

Tisztelettel:


Rétvári Bence
államtitkár

